

心系重阳 情暖金秋

年年逢重阳,岁岁皆安康。
尊老、敬老、爱老、助老是中华民族的传统美德。在这丹桂飘香的金秋时节,中国石化各企业组织了丰富多彩的活动,为离退休老同志送去温暖和祝福,想老之想、解老之忧,感谢他们为石化事业奉献了青春和热血,祝福他们平安幸福、健康长寿。



国庆节前夕,92岁的杨业院士(左三)来到工程建设公司与青年技术人员深入交流,鼓励他们踏实研究,为祖国炼化事业发展贡献力量。

姜啸摄



在胜利油田东利党员服务社,退休人员妙手巧剪,用一幅幅栩栩如生的作品庆国庆、贺重阳。

朱克民 摄 李国华 文



重阳节来临之际,茂名石化退休人员门球赛火热开赛。队员们精神饱满,尽展风采。

吴少兰 摄



近日,集团公司离退休人员服务中心举办总办老同志庆祝新中国成立七十五周年摄影作品展。参展作品极具艺术感染力,吸引前来参观的老同志拍照留念。

胡庆明 摄 董翔宇 文



江苏油田工程院已退休的分层注水技术专家石建设(左)为上门求教的青年员工传授注采工具设计经验,为青年员工成长成才助力加油。

杜宗军 摄 钱国全 呼 闻 文



中原油田举办“夕阳红 石油情 祖国颂”活动,离退休老同志和工作人员齐聚一堂,欢度重阳。图为6对钻石婚夫妇代表在现场接受大家的祝福。

靳国伟 摄 程中华 文



扬子石化与扬子第四社区联合组织“庆国庆 迎重阳”文艺汇演,退休人员载歌载舞,表达对祖国的热爱、对幸福生活的珍惜和感恩。

李树鹏 摄 杨悦文